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キューズモールふれあいパーク

利用者アンケート
～自由記述ご意見に対する

指定管理者の考え・対応～
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１．施設の印象について

２．改善すべきと思われたことについて

３．今後、取り組んだ方が良いと思われたことについて

４．その他、自由意見について

項 ご意見（要約） 考え 件数

1
特になし。 これからも満足頂けるサービス

を提供できるよう努めます。

1 件

項 ご意見（要約） 考え 件数

1

野菜市の搬入車が少し危ないよう

に思う。

朝市を運営管理している JA 大

阪北部農協に申し伝えた上、可

能であれば安全面での改善を要

請します。

１件

2
地面の凸凹が気になる。 利用に支障をきたさない様、改

善致します。

１件

項 ご意見（要約） 考え 件数

1

地面が斜めになっている場所や木

の枝が下がってきているところが

実際使えないので改善してほしい

利用に支障をきたさない様、改

善致します。

１件

２
芝生があるととてもきれい。 2016 年３月に全面改修を致し

ます。

１件

項 ご意見（要約） 考え 件数

1
これからも使わせて頂きます。

いつもありがとうございます。

これからも満足頂けるサービス

を提供できるよう努めます。

１件


